

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2017年9月21日
【会社名】	ロードスターキャピタル株式会社
【英訳名】	Loadstar Capital K.K.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 岩野 達志
【本店の所在の場所】	東京都中央区銀座二丁目6番16号
【電話番号】	03-6264-4270
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長兼総務部長 中川 由紀子
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区銀座二丁目6番16号
【電話番号】	03-6264-4270
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長兼総務部長 中川 由紀子
【届出の対象とした募集（売出）有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集（売出）金額】	募集金額 ブックビルディング方式による募集 1,031,560,000円 売出金額 (引受人の買取引受による売出し) ブックビルディング方式による売出し 655,200,000円 (オーバーアロットメントによる売出し) ブックビルディング方式による売出し 300,300,000円
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2017年8月25日付をもって提出した有価証券届出書並びに2017年9月8日付及び2017年9月19日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、「第一部 証券情報 第3 その他の記載事項」及び「第二部 企業情報 第1 企業の概況 1 主要な経営指標等の推移」の記載内容の一部を訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 証券情報

第3 その他の記載事項

第二部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第一部【証券情報】

第3【その他の記載事項】

カラーページの訂正

4. 業績等の推移

主要な経営指標等の推移

(2) 提出会社の経営指標等

< 欄内の数値の訂正 >

「1株当たり純資産額」の「第3期」の欄：「5,684.57」を「568,457.21」に訂正

「1株当たり当期純利益金額」の「第3期」の欄：「3,909.82」を「390,645.11」に訂正

< 欄外注記の数値の訂正 >

(注)8.における「1株当たり当期純利益金額」の「第3期」の欄：「39.10」を「39.06」に訂正

< グラフ内の数値の訂正 >

「1株当たり当期（四半期）純利益金額」の「第3期（2014年12月期）」の数値：

「39.10」を「39.06」に訂正

第二部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等
(訂正前)

回次		第1期	第2期	第3期	第4期	第5期
決算年月		2012年12月	2013年12月	2014年12月	2015年12月	2016年12月
売上高	(百万円)	31	251	756	2,988	4,652
経常利益	(百万円)	1	127	201	681	680
当期純利益	(百万円)	1	77	122	440	466
資本金	(百万円)	10	10	247	499	549
発行済株式総数						
普通株式		200	200	210	21,000	4,244,000
A種優先株式	(株)	-	-	105	10,500	-
B種優先株式		-	-	35	3,500	-
C種優先株式		-	-	-	6,900	-
純資産額	(百万円)	11	72	664	1,609	2,176
総資産額	(百万円)	34	598	3,231	6,023	13,929
1株当たり純資産額	(円)	56,668.57	360,386.10	<u>5,684.57</u>	152.62	512.68
1株当たり配当額	(円)	-	-	-	-	-
(うち1株当たり中間配当額)		(-)	(-)	(-)	(-)	(-)
1株当たり当期純利益金額	(円)	6,668.57	389,705.59	<u>3,909.82</u>	108.79	110.14
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額	(円)	-	-	-	-	-
自己資本比率	(%)	33.23	12.04	20.56	26.71	15.62
自己資本利益率	(%)	11.77	186.88	33.20	38.73	24.65
株価収益率	(倍)	-	-	-	-	-
配当性向	(%)	-	-	-	-	-
従業員数	(人)	1	2	7	15	23

(注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、当社株式は非上場であり、期中平均株価が把握できないため記載しておりません。

3. 株価収益率については、当社株式は非上場であるため、記載しておりません。

4. 従業員数は就業人員数であり、臨時従業員の総数は従業員数の100分の10未満であるため記載を省略しております。

5. 2015年12月期及び2016年12月期の財務諸表については、「財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則」(昭和38年大蔵省令第59号)に基づき作成しており、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、有限責任監査法人トーマツの監査を受けております。なお、2012年12月期、2013年12月期及び2014年12月期については、「会社計算規則」(平成18年法務省令第13号)に基づき算出した各数値を記載しておりますが、当該数値については有限責任監査法人トーマツの監査を受けておりません。

6. 当社は2012年3月14日設立のため、2012年12月期は2012年3月14日から2012年12月31日までの9ヶ月と18日となっております。

7. 2015年3月14日開催の取締役会決議により、2015年3月14日付で株式1株につき100株の株式分割を、また、2016年8月31日開催の取締役会決議により、2016年8月31日付で株式1株につき100株の株式分割を行っておりますが、2015年12月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。そこで、東京証券取引所自主規制法人(現 日本取引所自主規制法人)の引受担当者宛通知「『新規上場申請のための有価証券報告書(の部)』の作成上の留意点について」(平成24年8月21日付東証上審

第133号)に基づき、2012年12月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して算出した場合の1株当たり指標の推移を参考までに掲げると、以下のとおりとなります。

なお、2012年12月期、2013年12月期及び2014年12月期の数値(1株当たり配当額についてはすべての数値)については、有限責任監査法人トーマツの監査を受けておりません。

回次	第1期	第2期	第3期	第4期	第5期
決算年月	2012年12月	2013年12月	2014年12月	2015年12月	2016年12月
1株当たり純資産額 (円)	5.67	36.04	56.85	152.62	512.68
1株当たり当期純利益金額 (円)	0.67	38.97	<u>39.10</u>	108.79	110.14
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	- (-)	- (-)	- (-)	- (-)	- (-)

(訂正後)

回次		第1期	第2期	第3期	第4期	第5期
決算年月		2012年12月	2013年12月	2014年12月	2015年12月	2016年12月
売上高	(百万円)	31	251	756	2,988	4,652
経常利益	(百万円)	1	127	201	681	680
当期純利益	(百万円)	1	77	122	440	466
資本金	(百万円)	10	10	247	499	549
発行済株式総数						
普通株式		200	200	210	21,000	4,244,000
A種優先株式	(株)	-	-	105	10,500	-
B種優先株式		-	-	35	3,500	-
C種優先株式		-	-	-	6,900	-
純資産額	(百万円)	11	72	664	1,609	2,176
総資産額	(百万円)	34	598	3,231	6,023	13,929
1株当たり純資産額	(円)	56,668.57	360,386.10	<u>568,457.21</u>	152.62	512.68
1株当たり配当額	(円)	-	-	-	-	-
(うち1株当たり中間配当額)	(円)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)
1株当たり当期純利益金額	(円)	6,668.57	389,705.59	<u>390,645.11</u>	108.79	110.14
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額	(円)	-	-	-	-	-
自己資本比率	(%)	33.23	12.04	20.56	26.71	15.62
自己資本利益率	(%)	11.77	186.88	33.20	38.73	24.65
株価収益率	(倍)	-	-	-	-	-
配当性向	(%)	-	-	-	-	-
従業員数	(人)	1	2	7	15	23

(注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、当社株式は非上場であり、期中平均株価が把握できないため記載しておりません。
3. 株価収益率については、当社株式は非上場であるため、記載しておりません。
4. 従業員数は就業人員数であり、臨時従業員の総数は従業員数の100分の10未満であるため記載を省略しております。
5. 2015年12月期及び2016年12月期の財務諸表については、「財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則」(昭和38年大蔵省令第59号)に基づき作成しており、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、有限責任監査法人トーマツの監査を受けております。なお、2012年12月期、2013年12月期及び2014年12月期については、「会社計算規則」(平成18年法務省令第13号)に基づき算出した各数値を記載しておりますが、当該数値については有限責任監査法人トーマツの監査を受けておりません。
6. 当社は2012年3月14日設立のため、2012年12月期は2012年3月14日から2012年12月31日までの9ヶ月と18日となっております。
7. 2015年3月14日開催の取締役会決議により、2015年3月14日付で株式1株につき100株の株式分割を、また、2016年8月31日開催の取締役会決議により、2016年8月31日付で株式1株につき100株の株式分割を行っておりますが、2015年12月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。そこで、東京証券取引所自主規制法人(現 日本取引所自主規制法人)の引受担当者宛通知「『新規上場申請のための有価証券報告書(の部)』の作成上の留意点について」(平成24年8月21日付東証上審第133号)に基づき、2012年12月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して算出した場合の1株当たり指標の推移を参考までに掲げると、以下のとおりとなります。

なお、2012年12月期、2013年12月期及び2014年12月期の数値(1株当たり配当額についてはすべての数値)については、有限責任監査法人トーマツの監査を受けておりません。

回次	第1期	第2期	第3期	第4期	第5期
決算年月	2012年12月	2013年12月	2014年12月	2015年12月	2016年12月
1株当たり純資産額 (円)	5.67	36.04	56.85	152.62	512.68
1株当たり当期純利益金額 (円)	0.67	38.97	<u>39.06</u>	108.79	110.14
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	- (-)	- (-)	- (-)	- (-)	- (-)